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Zojeld=z 1,619,987 1,144,086 475,901
= 1,133,991
& 242,998
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i 4,918
02 RIZHE&ANHE R 9,836 6,154 3,682
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S FHOoHel sX B&
CHR: ZOHR! EOoIEX CERE)
NMEE =
A - FM . S(SH) - MEAIY - BES 04| AroH ‘Oﬂ}qou Hlns2
XAl 27,000 27,000 0
307 2IZt01A 27,000 27,000 0
05 oI2tIEr2 27,000 27,000 0
O ENEAIRE2GHI(11A) 27,000
0 QIAHI(£Y 4LHEE Z&)
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0 2EHI(EE, =48], /80U S)
850,000&x12& 10,200
SSEOC =HEREINA 10,000 5,000 5,000
o= 3,000
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402 BI2HXE0(1 & 10,000 5,000 5,000
o= 3,000
- 7,000
01 DIZEREAIEE X 10,000 5,000 5,000
O SSEHRIFEHEHINE AL
5,000,000 *20t= 10,000
o= 3,000
= 7,000
SHEE0HC! =X 26,600 30,400 N3,800
= 13,300
& 6,650
o 6,650
402 QIZEXF20| ™ 26,600 30,400 A3,800
= 13,300
o= 6,650
= 6,650
01 DIZERGESAIE E X 26,600 30,400 N3,800
O sUHE HOHQ! FEHIHTAIY
7I1+%3,800,000& 26,600
= 13,300
== 6,650
= 6,650
H2AEOC! MSF KA 900 660 240
o= 450
= 450
301 et A= 900 660 240
& 450
o 450
01 AISIEEE 262 900 660 240
O H2E0HC! OlsgAESIe=a XA
900,000& 900
< 450
= 450
ZoHeIE 25 Y 3,800 3,760 40

- 201 -



2A: FDMEX|RA
S FHOoHel sX B&
&l el Ho|sX CERE)
NMEE =
A - FM . S(SH) - MEAIY - BES 04| AroH loﬂ/'\_pou Hlns2
201 LEH2HY| 1,000 960 40
01 AtR22teldl 1,000 960 40
O ZOHRIEXI 20H 1,000 & *x5000H 500
O ZEHRIS XA OHHS TIZ 1,000 & *5000H 500
405 RHaEESH| 2,800 2,800 0
01 AL =SEF SHI 2,800 2,800 0
O & HoZE (8NN 5) 7
2,800,000& 2,800
ZoHel dRielEE 221,698 179,716 41,982
= 105,444
& 58,127
iy 58,127
OIS E =R 0| 132,408 100,260 32,148
= 66,204
& 33,102
o 33,102
101 2124d| 132,408 100,260 32,148
= 66,204
== 33,102
iy 33,102
04 JIZtMI22XEE 132,408 100,260 32,148
O HOeIHA 20| HIXIXIA 132,408,000 132,408
= 66,204
== 33,102
iy 33,102
ZHOHRI= XL X2l AF 78,480 67,456 11,024
= 39,240
& 19,620
= 19,620
401 AEHIZL 204 78,480 66,336 12,144
= 39,240
= 19,620
iy 19,620
01 Al&H]| 77,680 65,096 12,584
O HOHeI=XILR I AIEF=E 77,680,000& 77,680
= 38,840
< 19,420
iy 19,420
03 A& 20| 800 1,240 AN440
O HOHI=2XLRI2IAIY S0HEY| 800,000& 800
= 400
= 200
= 200
ORI F R HE R 0|AIS 10,810 12,000 A1,190
o= 5,405
= 5,405
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2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH lOﬂ/l\_l'o” Hlus2
401 AIZHILE0HY| 10,810 11,040 A230
= 5,405
= 5,405
01 Al&bI 10,210 10,440 230
O HONOIF=XHEZL0IAIY F&
10,210,000& 10,210
< 5,105
= 5,105
03 A& 20HYI 600 600 0
O ZOHRIFEXTHEZ20IAM LHEH]
600,000& 600
o= 300
= 300
ZOoHe! SXIAIEX 7,038,043 3,477,440 3,560,603
= 94,560
Dl 919,000
== 3,314,755
= 2,709,728
LOIE OIS X2 HE 3,400,000 0 3,400,000
Dl 919,000
o= 1,000,000
= 1,481,000
401 AMIEHIZL 204 3,400,000 0 3,400,000
Jl 919,000
== 1,000,000
= 1,481,000
01 Al&H]| 3,390,820 0 3,390,820
O &MEZ LoIEHeIsX2 A
1I12A%3,390,820,000& 3,390,820
Dl 909,820
< 1,000,000
= 1,481,000
03 A& 20| 9,180 0 9,180
O &EZ LoIEHeI=X2 A AIZ 2]
3,400,000,000&*0.27% 9,180
J| 9,180
ZHOHOI M EHA| A 2,704,680 2,644,000 60,680
o= 2,034,053
= 670,627
307 2I2t0| & 2,704,680 2,644,000 60,680
= 2,034,053
o 670,627
10 AISISXIAEHE2GHIE X 2,704,680 2,644,000 60,680
O ZHOHOIAHEHA| L K| (20HA)
2,704,680,000& 2,704,680
< 2,034,053
iy 670,627
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A - FHB . GI(BH) - HRA - BES Ol ko e AlimE=T
ZOHIAIE BEXJ Of2tE 18,250 18,250 0
= 9,125
o 9,125
307 QI2to1 & 18,250 18,250 0
& 9,125
i 9,125
10 AlSISXAIEEHE2ZHIE X 18,250 18,250 0
O ZOHQIAIEE TS OF2t=S X2 (200 A)
18,250,000& 18,250
& 9,125
o 9,125
ZOHQIAIE SA=E 202,800 202,800 0
& 100, 100
= 102,700
307 QI2t0|H 202,800 202,800 0
& 100, 100
i 102,700
10 A2 SXAEHE2IHIEEX 202,800 202,800 0
O HOCI=XIAESAR S 202,800,000& 202,800
& 100, 100
= 102,700
ZOIAIE DS 189,120 189,120 0
= 94,560
& 47,280
i 47,280
402 QIZHRHE0| A 189, 120 189, 120 0
= A, 560
& 47,280
= 47,280
01 BIFNEAMNTEE 189, 120 189, 120 0
O MEAIE JIsEZ(LHACI0HA)
167,200,000& 167,200
= 83,600
& 41,800
= 41,800
O MEAIA JIsEZ(oldotS) 21,920,000& 21,920
= 10,960
& 5,480
i 5,480
ORI XA THEIAIA 129,461 129,461 0
= 8,247
= 121,214
307 QI2t0| A 129,461 129,461 0
= 8,247
= 121,214
10 AFSISXAEEHE2IHIE X 129,461 129,461 0
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SRS ENEEEIEIES)
129,461,002 129, 461
= 8,247
2 121,214
NEEVTE 83,300 80,266 3,034
= 6,800
2 76,500
307 2120 & 83,300 80,266 3,034
= 6,800
2 76,500
NS ONE R EES 83,300 80,266 3,034
O aEHE2Y 83,300, 0002 83,300
= 6,800
2 76,500
S EERE 70,432 3,216 3,216
= 5,650
2 64,782
307 21201 F 70,432 35,216 35,216
= 5,650
2 64,782
I NEEEETEES 70,432 3,216 3,216
O +SSAHEH2Y(1HL) 70,432,002 70,432
= 5,650
2 64,782
A2t 0Kl 2t SHIE 120,000 120,000 0
= 60,000
2 60,000
307 21240 & 120,000 120,000 0
= 60,000
2 60,000
DNEE N R EES 120,000 120,000 0
O AI2FOHO! FAFEA 2 120,000,002 120,000
= 60,000
2 60,000
BRI 45,000 45,000 0
= 13,500
2 31,500
307 2120l & 45,000 45,000 0
= 13,500
2 31,500
NS ONE R EES 45,000 45,000 0
O FOHQBOIAIL TIMEl 2 (144)
45,000,002 45,000
= 13,500
2 31,500
EBIESNERTE 75,000 0 75,000
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307 212401 75,000 0 75,000
= 30,000
= 45,000
REENNEEEEETEES 75,000 0 75,000
O HOHRIIEXIAME 2
17H4%75,000,0002! 75,000
= 30,000
= 45,000
oI BolER 95,675 91,125 4,550
= 21,537
= 16,392
= 57,746
SESA 243 95,675 91,125 4,550
= 21,537
= 16,392
= 57,746
RAZAR 2 SIS 12,230 12,230 0
201 Yer2 | 2,620 2,620 0
01 AF=2relt] 2,620 2,620 0
O gsiagt| 220
0 EIIZAZE SN 55,0002 *40H 220
O 294y 2,400
0 NRZAR M2WS 600,008 x2E+23] 2,400
206 TH2H| 1,760 1,760 0
01 =l 1,760 1,760 0
O HSRAZAR 23IZAES HETY
110,0008x25+83| 1,760
301 Yereaz 7,850 7,850 0
09 BAFAHIZ &S 7,850 7,850 0
O REAZAR HRIXIZSt 50,00021%45¢! 2,250
O HSXHFSAR 3l ZAESE A
10,0002+ 1021+83] 800
O RNASARDS 2 2bes| &4
50,0002+ 1021+33] 1,500
O RNAZAR S H2DS 24
50,00094%33% 25 3,300
DCILIOIE X1 (Q124H1) 39,306 39,306 0
= 19,653
< 9,87
= 9,826
101 @124t 39,306 39,306 0
= 19,653
< 9,827
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M rere
O 02 0z
> 0z nfor
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o
0x [0
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rio

. , - PSEL= =
S - BB () - HRAY - BaES 0] apot e HlRE2
o 9,826
04 DI H2E2XNSES 39,306 39,306 0
O XrSAMIE 2CIHIOIE XI&AM
39,306,000& 39,306
= 19,653
= 9,827
o 9,826
DLUIOIHXA (=Y S) 12,291 12,291 0
101 @1244| 11,241 11,241 0
04 D122 SES 11,241 11,241 0
O ZO0Ulole &3 1,500, 000&»2H 3,000
O ZOUIOIH 40282
150, 000221204 3,600
O ZOUIOI"H AlZtel224Y
11,6702+«2H+8AI 212002 2,241
O ZOUIOIH &s0id] 20,0003 2% 60 2,400
301 LB LS 1,050 1,050 0
09 SAtAHIEAZ 1,050 1,050 0
O ZOUIOIH HRNs 24 70,0003 %153 1,050
THASAMAE2SF 2,880 2,880 0
201 LEer2ZH| 2,880 2,880 0
01 At22teld| 2,280 2,280 0
O bt=ZH| 2,280
0 HEEE(R S)2U=2Y 100,000 122 1,200
0 AIREZ+Y 30,0002« 12& 360
0 e2XEE 287 30,0002« 12& 360
0 JIEF2ZHI 30,000&+12& 360
02 Z=23| 600 600 0
O NASAHIEH 232 50,0003+ 123 600
HASAE-s RIA 12,000 10,800 1,200
307 QI2t0|H 12,000 10,800 1,200
02 RIRHBAANEE X 12,000 10,800 1,200
O N2 sSAEdst XIZAR 12,000,000& 12,000
NRSAHL E8= 3,768 3,768 0
= 1,884
& 565
o 1,319
307 QI2t0| A 3,768 3,768 0
= 1,884
= 565
i 1,319
06 23 3,768 3,768 0
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SN FOIMET A
Hu: FOIMN HMOTD
ol SEZA 245 (E491: &)
- _ _ PlEL=
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
O NASAT 2EeAs 3,768, 0002 3,768
2 1,884
= 565
2 1,319
MEDAEY D2 1,200 1,200 0
301 LBHR A 1,200 1,200 0
09 BAAUIEAS 1,200 1,200 0
O MEBTAXM DUEC HADAD
821+10,00021+153] 1,200
RS AIE DIZE S5 XIS 12,000 0 12,000
= 6,000
2 6,000
101 Q121| 2,000 0 12,000
= 6,000
2 6,000
04 JHZERSES 2,000 0 12,000
O NREAIE 2IZE S5 X2
124+12,000, 0002 12,000
= 6,000
2 6,000
=LPIEXEEES 9,183,085 8,737,059 446,026
2 6,793, 169
X 212,697
= 976,895
2 1,200,304
SY=TIX 573,563 554,920 18,643
= 259,400
X 90,073
= 48,494
2 175,506
EETEPIEEEYS 14,450 14,450 0
201 LBr2 | 2,450 2,450 0
01 AR 22l 2,450 2,450 0
O SZHI(SIY=TTR) 7,00021+501%702 2,450
202 Ot 12,000 12,000 0
ENE] 2,000 12,000 0
O SY=XXR 2248 01t
200,00021+521%122 12,000
NENEEESS 4,100 54,100 250,000
201 LBr2 | 4,100 4,100 0
01 AR 22l 4,100 4,100 0
O eragt| 2,000
0 XISALZIEX IR AN HIE
20,00024+50% 1,000
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o2 SIY=XKA CERE)
i rIEL -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES Ol Akt lOﬂ/l\_l'o“ Hns2
0 XIGAtS|=XIAI@Z 0 BOIEOM MIZ
20,0003 x50 1,000
O 294 2,100
0 2.9 =X/ 3o &Y
70,0003 %10H*33] 2,100
KNSGASISXEAM 2H 20,540 15,540 5,000
201 LEH2AHH| 2,100 2,100 0
01 Ar22t2ldl 2,100 2,100 0
O 2894 2,100
0 NGAISI=XE2AN Ad ARG SE&-Y
70,0003 x1521%23| 2,100
301 LBtBAZ 2,240 2,240 0
09 SHAAHIBAZ 2,240 2,240 0
O XNEABSXEAN 2 s L 3L &
PN =] 70,0003 *821x43] 2,240
307 QI2H01A 16,200 11,200 5,000
04 DIZHSHAIAIE E = 15,000 10,000 5,000
O QIZIHAIE X2 15,000
0 XNS9=K SHASE /s |38 izl
5,000,000&*13] 5,000
0 XNEsXees iz 10,000,000& *13] 10,000
10 AFSIS XA EEE2IHIE X 1,200 1,200 0
O XNEAISIEXE AN AIRA 2HAH|
100,000 *12J4 & 1,200
KSGASI SR EOM AZ22FAF 14| 26,667 26,667 0
< 5,400
= 21,267
307 212101 A 26,667 26,667 0
< 5,400
= 21,267
10 AlRI=SXAIEEHE2GHIE X 26,667 26,667 0
O XGASISXIEEAH A22EAF O124H|
2,222,200&* 12012 26,667
< 5,400
= 21,267
2Z=XXE 245,001 139,687 105,314
= 195,999
= 24,501
= 24,501
301 LBtBAZ 245,001 139,687 105,314
= 195,999
= 24,501
= 24,501
01 A3 2&EH 52 245,001 139,687 105,314
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2N =DIMEX|RA
A 201)|ZMESEE
o2 SIY=XKA CERE)
i PoIEl= -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH ‘Oﬂ/'q_ou Hlns2
O 228 XIXI&(12001) 245,001,000& 245,001
= 195,999
= 24,501
= 24,501
225X 24 3,120 3,120 0
201 LBr2HH| 3,120 3,120 0
01 At22teldl 3,120 3,120 0
O etSH| 3,120
0 2Z2XA Aoz EFAx
70,0003 *621x63] 2,520
0 2I=SX& dog 28 ¥ =22 &
100,000 *63] 600
222XNEHL AN (SEAAI2E]) 7,714 6,736 978
= 3,857
= 3,857
301 LEtBAZ 7,714 6,736 978
= 3,857
= 3,857
01 A3 2&EH 2512 7,714 6,736 978
O SEAdZel Argl 7,714,000 7,714
= 3,857
= 3,857
SSEXNEHL AN (SH 228 xole X&) 46,340 66,199 19,859
= 31,047
o= 7,646
= 7,647
101 QI24H| 46,340 66,199 A~19,859
= 31,047
o= 7,646
= 7,647
04 JIZtHI2Z2XNESES 46,340 66,199 19,859
O SS9 olztgxolad 11&(11H)
46,340,000 46,340
= 31,047
= 7,646
= 7,647
SEAAIZ2IAF X 56,994 55,350 1,644
= 28,497
= 28,497
101 QI24H| 56,994 55,350 1,644
= 28,497
= 28,497
04 JIZtMI2Z2XESE S 56,994 55,350 1,644
O SEAHAIZZIAL 2124H] 56,994,000 56,994
= 28,497
= 28,497

- 210 -




2N =DIMEX|RA
A 201)|ZMESEE
o2 SIY=XKA CERE)
_ _ - mNET
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao loﬂjl\_pou Hlus2
SeAtdi2el 2g 6,670 6,670 0
201 L8H23H| 3,660 3,660 0
01 Ar22t2ldl 3,660 3,660 0
O YetEH| 2,960
0 SEA2e] & MHIAYH S22 [
5,000&*2000H*25 2,000
0 SEAd2el £ MBIASH S8 [
55,000 & *401*33] 660
0 SetAldIgle Xt2 HIZ 50,000&*63] 300
O 294 700
0 SSAAZCIE /et 22 Alz XIS
350,000 %23 700
301 LEtB A 3,010 3,010 0
09 SiAIAHIB A S 3,010 3,010 0
O @AagIE A2 3,010
0 SEAZe &G 70,0003 *521x53] 1,750
0 SEARIZZIAL BT L T4 A B4
70,000 *221x93] 1,260
HAS01 218X 10,000 10,000 0
301 LetEA= 10,000 10,000 0
01 AtBI|2&EH 512 10,000 10,000 0
O HASE 23X 50,000 *x200H 10,000
HLASE A2 20,000 0 20,000
301 et A= 20,000 0 20,000
01 A3 2&EH 52 20,000 0 20,000
O MasEs 22 50,0003 *200MICH*23] 20,000
KIS ALSI MHIAE XA 111,967 156,401 N4 434
Xl 90,073
= 10,947
= 10,947
201 L8H23H| 2,500 1,000 1,500
Xl 2,500
01 At22t2ldl 2,500 1,000 1,500
O Ler2dy| 2,500,000& 2,500
Xl 2,500
403 M XIHMSA=01H 109,467 0 109,467
Xl 87,573
= 10,947
= 10,947
02 37| 2SH CHSHCHEAIE I 109,467 0 109, 467
O NDASMEBIAEXIAIE 2Y 109,467,000 109,467
Xl 87,573
= 10,947
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SN FRMETIRA
M DD EMEBEE
&2l S U=ERKA (e ®d)
(=] % ol(= = Ik @L'j—":— ==
_I_/\-l * glx_hl * 97|(2|31|) * k”_l_}\l'g * ‘Egg 01|A|_|'O—|H 0:"/\"0” HlpszD"
‘ ‘ o 10,947
SXICHA X SEXAL 27,035 27,035 0
ZPD|I=ME X SETAM 27,035 27,035 0
201 Ler2Z| 15,035 15,035 0
01 At22teld| 8,375 8,375 0
O dt==ZH| 5,925
0 SXIHAA AlF2H KA1
1503 +1,50001* 135 2,925
0 AEA 233d| 250,000+ 12& 3,000
O SEUI(SEXAMLRFA)
7,000 x50 1x70 2,450
02 2323l 6,660 6,660 0
O 3322 2 HA 6,660
0 +=SNEERZH SX2LE(SII)
1,980& 3, 0000H 5,940
0 SETAMHRE FUHEAMER
30,0003 +2CH*12& 720
202 Oid| 12,000 12,000 0
01 =LHOAHI 12,000 12,000 0
O SEEAERH0H| 200,000 %501x 123 12,000
NASSE J|ZMHet2E 6,636,962 6,005,266 631,696
= 5,250,140
& 658,775
= 728,047
JIZ=ME=XEA 17,850 14,960 2,890
201 LBH2IH| 8,250 7,760 490
01 Ar=22t2ld| 8,250 7,760 490
O ger=ZH| 1,250
0 2D ZMHESSTAIY S0 HE
50,000 & +501*53] 1,250
O 28+ 5,040
0 MEDTIAG| BaaY
70,0002 x6Z*123] 5,040
O SEHIOIZNBADEF)
7,0003*4G+70 1,960
202 441 9,600 7,200 2,400
01 WY 9,600 7,200 2,400
O J=dagyRad o] 200,0003 4G+ 122 9,600
MAHZH 4,665,070 4,251,720 413,350
= 3,732,056
= 466,507
= 466,507
301 LLEAZ 4,665,070 4,251,720 413,350
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SN FOIMETRA
Mo 200\ FMERE
9l HASS JIZMHE (Sl &)
. , - PSEL= =
SH - B SR(3) - NRAY - BES ofl koK ol ot AimE==1}
= 3,732,056
= 466,507
= 466,507
01 Al2I2EHE 5= 4,665,070 4,251,720 413,350
O JIZMBSHLTT MHS0H(Leh A4)
4,665,070,000& 4,665,070
= 3,732,056
= 466,507
= 466,507
F=H=N 1,602,695 1,254,453 348,242
= 1,282,155
& 160,270
= 160,270
301 LptBarg 1,602,695 1,254,453 348,242
= 1,282,155
& 160,270
i 160,270
01 Al 2&E+0ll= 1,602,695 1,254,453 348,242
O JZMBSHLIT ZHHS20]
1,602,695,000& 1,602,695
= 1,282,155
L= 160,270
= 160,270
MES=10 110,307 106,577 3,730
= 88,245
= 11,031
= 11,031
301 et2as 110,307 106,577 3,730
= 88,245
L= 11,031
= 11,031
01 A2l 2&H+0ll= 110,307 106,577 3,730
O JIZMESTLIT RSSO
110,307,000& 110,307
= 88,245
& 11,031
= 11,031
MASFAHAEHS A 45,000 45,000 0
301 Lpt2arg 45,000 45,000 0
01 A2l 2&H+0ll= 45,000 45,000 0
O MAS=0 ALZEHZ XK (700HICH)
45,000,000 45,000
AaRIHE LSRR 43,231 47,753 N4,522
= 34,585
= 4,323
s 4,323
301 LEB NS 43,231 47,753 A4,522
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A EDIMET A
M 20| ZMBER
Sol HASS JIZMEEY (E491: &)
. , - PSEL= =
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwEZ
= 3,585
= 4,323
2 4,323
NEEE = 43,231 47,753 N4, 522
O MNPINE ILYTHOUNA 43,231,002 43,231
= 34,585
= 4,323
2 4,323
HAZHZO! 44,518 44,518 0
= 3,614
= 4,452
2 4,452
301 LBHR A 44,518 44,518 0
= 3,614
= 4,452
2 4,452
REEE =L = 44,518 44,518 0
O JIZMHBIAST HAZHSOXL
44,518,00024 44,518
= 3,614
= 4,452
2 4,452
HASEXHA SN ES] 16,056 18,320 A2, 264
= 4,817
2 11,239
01 LB BAZ 16,066 18,320 12,264
= 4,817
2 11,239
01 AEIZZE 53 16,066 18,320 A2, 264
O MASEHA e HELAR(HE 8F)
16,056, 00024 16,056
= 4,817
2 11,239
HASE AgMD=x2 14,750 21,250 £6,500
= 7,375
[ia 7,375
01 LB BAS 14,750 21,250 76,500
= 7,375
2 7,375
01 AEIZZEE2 14,750 21,250 6,500
O HASS MM DX (59%)
250, 00021+59% 14,750
= 7,375
2 7,375
JIESSN YBEANA 77,485 87,915 A10,430
= 77,485
01 LBFAS 77,485 87,915 £10,430
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3
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HHn =

1,945,525

1,283,649
122,624
269,626
269,626

2,149,838

A204,313

22X

M

1,256,947

1,005,557
125,695
125,695

1,468,081

A211,134

307 B12tol&

H A

760,000

608,000
76,000
76,000

760,000

O XISAX2HE 2IEREARY (7021)
760,000,000&

H A

760,000

760,000
608,000
76,000
76,000

760,000

401 AIEHIZL S0

M

496,947

397,557
49,695
49,695

708,081

A211,134

01 Al&H]
O Z8Y HE22Ar(602!) 490,574,000&

03 Al&S0HH

O 2SY NEIZIZAIS R
708,081,000&+0.%%

M

HH

490,574

490,574

392,459
49,058
49,057

6,373

6,373
5,098
637
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701,708

6,373

A211,134

M

216,910

129,710
43,600
43,600

209,900

7,010

307 212+01A

HH

216,910

129,710
43,600
43,600

209,900

7,010

216,910

209,900

7,010
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A 18,610,000&

M

M

M

185,300
129,710
27,79%
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6,500
18,610

9,305
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M

130,000

104,000
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13,000

130,000

307 2I12+0I1A

M

130,000

104,000
13,000
13,000

130,000

O
H
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o
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130,000, 000&

M

130,000

130,000
104,000
13,000
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130,000

M H =

155,152

122,624
16,264
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135,200

19,952

403 AXIEHHSAH=0IE

HH

155,152

122,624
16,264
16,264

155,152

155, 152,000&
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155,152
122,624
16,264
16,264
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M H
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401 AlEHIZL 200
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HaH: 201 |ZMEBE
SRl MASE NHEXJ CERE)
S _ - PS[EL =
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao lOﬂ/I\_I-OH Hlus2
ANEASSH 22,012 27,192 N5,180
= 17,610
o= 2,201
= 2,201
301 LB A 22,012 27,192 N5,180
= 17,610
T 2,201
o 2,201
01 AISIEEE 262 22,012 27,192 N5,180
O NEASSH(IEEHZ) 22,012,000 22,012
= 17,610
o= 2,201
= 2,201
SIS SH 64,664 68,223 3,559
= 26,772
== 18,946
iy 18,946
301 LBtBAZ 64,664 68,223 3,559
= 26,772
& 18,946
= 18,946
01 Al E&EE 063 64,664 68,223 3,559
O 3|WISEZ 2Z2AE A 2(20Y)
33,464,000 33,464
= 26,772
= 3,346
= 3,346
O 3LIISEZE HaZ2(20Y) 31,200,000& 31,200
= 15,600
o 15,600
Lol =X & 32,690,799 25,316,144 7,374,655
= 21,514,999
= 3,171,327
) o 8,004,473
LOISXIXIRA 25,932,301 19,418,451 6,513,850
= 20,203,943
< 1,165,043
= 4,563,315
LOIEXYEREER2Y 166, 160 152,500 13,660
201 LEt2HAH| 22,030 9,440 12,590
01 AtR22t2ld| 10,480 9,440 1,040
O LBrEH| 7,760
0 Bole SH S=2HI=
55,000& *11IH A 605
0 HHOIY L Lolojs mERANIZE
15,000:& *300H 450
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. - o PSEL =
A - FH - GR(3H) - NRAY - BES Ol] AkoH HwsZ
ot Xd 414,000 360,000 54,000
301 L2 AR 414,000 360,000 54,000
01 AEIEEE+53 414,000 360,000 54,000
O Zaag N 30,0008+ 1, 1502 * 122 414,000
LOISS U Wy 324,000 324,000 0
301 Ypreaka 288,000 288,000 0
01 AIRISR =SS 288,000 288,000 0
O Lo=ssdl N 4,0002%6,000% 128 288,000
307 2I2+0IH 36,000 36,000 0
10 AlBI=XIANEEE S 2 X 36,000 36,000 0
O 22 w2 U 3,000,0002* 1284 36,000
L OIMEHICH R 43,140 43,140 0
=3 12,942
2 30,198
301 Yereala 43,140 43,140 0
-3 12,042
2 30,198
01 AEIEEE+53 43,140 43,140 0
O SO EMXI 2 60, 000247 19AICH 43,140
=3 12,942
2 30,198
COIAUTRIANY 013,240 1,043,840 30,600
2 506,620
-3 253,310
2 253,310
101 Q1214 45,600 0 45,600
2 22,800
53 11,400
2 11,400
04 JRIRIZZTISE+ 45,600 0 45,600
O EZAME 024 tEXIZ0| =LA
01=21(192) 200,00024%1924*12JH2 45,600
2 22,800
3 11,400
2 11,400
201 YEH2 | 1,520 0 1,520
= 760
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= 380
01 AFR22H 1,520 0 1,520
O IURIZIAY T2 1,520,00024 1,520
=2 760
3 380
z 380
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01 2W Y| 1,520 0 1,520
O LOoIARIEIAY olsdae|d| 1,520,000& 1,520
= 760
== 380
= 380
307 Q120 ™ 964,600 0 964,600
= 482,300
= 241,150
o 241,150
05 RIZIRIE=Z 964,600 0 964,600
O LoILRI2IAIY QIR E 964,600,000 964,600
= 482,300
= 241,150
o 241,150
THI=QIX| A 62,450 60,830 1,620
= 30,415
[ 32,035
301 LB &S 58,400 56,780 1,620
& 29,200
o 29,200
01 A3 2EH 512 58,400 56,780 1,620
O EZAl= 24l OFEXIZ0IANE(313Y)
58,400,000& 58,400
= 29,200
o 29,200
307 2I2H0| A 4,050 0 4,050
& 1,215
= 2,835
11 AISISXIAIEE X 4,050 0 4,050
O LoEs8x)|2e(27Y) 4,050,000& 4,050
& 1,215
= 2,835
MOt oISXIAIE2S 1,390, 100 1,200,813 189,287
= 114,010
= 1,276,090
301 LEtBAZ 1,390, 100 1,200,813 189,287
= 114,010
= 1,276,090
01 A3 2&E& 2512 1,390, 100 1,200,813 189,287
O Lo QAUEE XXK 2=
469,500,000& 469,500
& 46,950
o 422,550
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M H

HH

850,600

60,060
790,540

70,000
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63,000

LRISXIAIE SAAA
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633,296
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616,025

17,271

307 2I12+0I1A
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316,648
316,648

616,025

17,271
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AR #=EH(3209)

633,296,000

N

633,296

633,296

316,648
316,648

616,025

17,271

H A

21,885,915

19,697,323
437,718
1,750,874

15,617,303

6,268,612

M W

21,885,915

19,697,323
437,718
1,750,874

15,617,303

6,268,612

O JI=¢= XI&(9,959)

21,885,915,000&

M H

21,885,915

21,885,915
19,697,323
437,718
, 750,874

—_

15,617,303

6,268,612

MASMILCIXIR

H A

—_

,205,274

686,973
162,406
355,895

1,217,314

12,040

139,500

139,945

N445

139,500

139,945

AA45

O HSSHLQl AAHHE A (186Y)

139,500,000&

139,500

139,500

139,945

A445

M H

13,754

5,502
8,252

41,468

N2T, 714

307 212401

M

13,754

5,502
8,252

41,468

N27,714

1 ARIZXAIHE R

13,754

13,754
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ol

[u

BT R

M Lol X S&X
SRl HASTHIIECIX A (S &)
) _ - HET =
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES Ol Akt lOﬂ/l\_Fo“ Hns2
O RSHZAEXH 13,754,000 13,754
= 5,502
= 8,252
COIALEIC 3,600 3,600 0
301 LEEAZ 3,600 3,600 0
11 J|IEt2 A2 3,600 3,600 0
O LOIAUXTHAIA (126F) 3,600,000 3,600
ColNEX 26,180 15,200 10,980
= 3,320
= 22,860
301 LEEAZ 18,180 0 18,180
< 480
= 17,700
01 A3 B E& 252 18,180 0 18,180
O FASUFHW=H| 18,180,000 18,180
< 480
= 17,700
307 QI12H01A 8,000 15,200 A7,200
< 2,840
= 5,160
02 BIZIBAAIIE S 8,000 0 8,000
O oEsEY2A (1A 150H) 2,400,000& 2,400
= 600
= 1,800
O LRIPC(RIEY) WE(7I] 140Y)
5,600,000& 5,600
< 2,240
= 3,360
LolESMUIA 955,273 954,638 635
= 668,690
= 143,292
= 143,291
307 212101 A 328,029 295,408 32,621
= 229,620
= 49,205
= 49,204
10 AlRISXAIEEE I8 X 328,029 295,408 32,621
O LoIEs Il MHIA(32Y) 328,029,000& 328,029
= 229,620
= 49,205
= 49,204
403 JXISHHSAH=01H 627,244 0 627,244
= 439,070
< 94,087
= 94,087
02 3J|2SH CHSCHEArE I 627,244 0 627,244
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S A

201 SR Al
L

M Lol X B
Sl MASHIOHCRIXIRA (cHel:&J)
. , - PSEL= =
S - BB () - HRAY - BaES 0] apot e HlRE2
O Lol=s &8 MHIA(2009)
615,314,000& 615,314
= 430,720
& Q2,297
= 92,297
O SIIHARKIZ (209) 11,930,000& 11,930
= 8,350
= 1,790
i 1,790
LOIE20| XA 18,900 18,900 0
301 LBt2A=g 18,900 18,900 0
09 SAAHIEAZ 900 900 0
O LoI=20l dgus S 30,000&+30¢! 900
11 JIEt243 18,000 18,000 0
O Lo=20l 824 50,0002 *302!x12& 18,000
SEHLSZUHESL20IAE 36,567 32,063 4,504
= 18,283
& 9,142
o 9,142
307 BI2t0I& 36,567 32,063 4,504
= 18,283
& 9,142
i 9,142
10 A2 SXAEHER2IHIEE 36,567 32,063 4,504
O SHLISSHESE0IMS 15,511,000& 15,511
= 7,755
& 3,878
i 3,878
O SHLUSSAHESZE0IME 23|
21,056,000& 21,056
= 10,528
& 5,264
o 5,264
LRIt Z AL XA 11,500 11,500 0
& 1,150
= 10,350
307 QI2to1 & 11,500 11,500 0
& 1,150
= 10,350
02 RIRHEAAHE R 11,500 0 11,500
O LoloPDIEEAIL (1100 231) 11,500,000& 11,500
= 1,150
= 10,350
LOIQAUAM &F 1,724,135 1,687,518 36,617
= 1,293,034
= 431,101
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i
L)
10
o
I
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=
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1,724,135 1,687,518 36,617

1,293,034
431,101

M H

301 L2 1,724,135 1,687,518 36,617

1,293,034
431,101

M

01 Al 2& X +0ll= 1,724,135 1,687,518 36,617

O el 2=XAIE XNEAXSH SHUES
1,393,610,000&

—_

,393,610

,045,140
348,470

—_

M H

O LooZ2ERAE 2HHI(SSURY)

330,525,000 330,525
247,8%4
82,631

M

LOISXIAIE 924,238 30,000 894,238

462,119
231,089
231,060

H

LOIEXIAE DSBS 924,238 30,000 894,238

462,119
231,059
231,060

HH

402 B0l 924,238 30,000 894,238

462,119
231,089
231,060

H

01 QX2 AE 2 X 924,238 30,000 894,238

O MERLRAR SH= 910,488,000& 910,488
455,244
227,622
227,622

H A

O
s
=
I
>
>
M
nHw
Hﬁ

KFSOHHEIE XA X (114
Al&) 250,000 554 13,750
6,875
3,437
3,438

HH

22 2,432,843 2,431,408 1,435

161,964
319,785
1,951,004

M

22 AL IS AY 1,050,000 1,020,000 30,000

402 RIF =01 1,050,000 1,020,000 30,000

01 QIFEAMSES 1,050,000 1,020,000 30,000
Al

HE L IHE=Ar (85002)
1,050,000,000& 1,050,000

AZ2E Algztel 12,650 12,504 146
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2A: FDMEX|RA
A Lol 2X =X
& el CERE)
) _ _ HET =
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH loﬂ/'\_;ou Hlus2
201 LEH2HY| 3,370 3,340 30
01 AtR22teldl 3,370 3,340 30
O &d2g Lo1gD], =2J| § ¢
10,000 & *337 W 2~ 3,370
401 A EHIZL 204 9,280 9,164 116
01 Al&H]I 9,280 9,164 116
O 42 5 M)|4H| otEEH
58,0002 %1607 2~ 9,280
FJZ2E23FH| K& 138,853 140,523 A1,670
201 LEt2AY| 450 320 130
02 35234l 450 320 130
O EZAHE= 024 ZSAEDIH
150,000 #3042 450
301 LEtB A= 10,800 12,600 21,800
01 AIBIBEE 62 10,800 12,600 21,800
O EZAHE H24 SSMEIIE(3HA)
30,000&%3021x12& 10,800
307 2IZto1A 127,603 127,603 0
02 DIZHBAAIEE R 127,603 0 127,603
O 2235 T2 ) M2 KX 29 24,900
0 &=l 200,000& 128 2,400
0 olZH| 1,600,000 *121x12& 19,200
0 40H2E = 1,800,000& 1,800
0 EIXNEEZ 1,500,000& 1,500
O d2g oY AIEZ XA
25,2501 %3010 A x 128 91,203
O LOXYHEAMKE E=H| X
25,0003 *4001x43| 4,000
O F2E ot0p)| |Xizel X
25,000 & *3007H A~ 7,500
2424 X3 546,140 603,678 A\b57,538
= 29,560
iy 516,580
307 QI2t0| & 546, 140 603,678 N57,538
= 29,560
iy 516,580
10 AISISXAEEE2GHIE X 546,140 603,678 57,538
O B=Y2IX2(S=2337, 0I15522)
546,140,000& 546, 140
= 29,560
o 516,580
g S&ED| el K& 655,200 649,703 5,497
=2 161,964
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SN FERMETRA
BE: Lol =X A
ool Z2gze| (cHel:&J)
A - FHB . GI(BH) - HRA - BES Ol ko e AlimE=T
= 260,225
= 233,011
307 QI2to| & 655,200 649,703 5,497
= 161,964
= 260,225
i 233,011
10 A2 SEXAEHE2IHIEL 655,200 649,703 5,497
O Z2E S&ED| LHEH|(3370HA)
655,200,000& 655,200
= 161,964
= 260,225
= 233,011
EZME U2 SSMHEIE 30,000 0 30,000
= 30,000
402 QIZERHE0| A 30,000 0 30,000
& 30,000
01 RIZERIEAMSE X 30,000 0 30,000
O EZAE HEX SSHEIE AE HE(
200 2) 30,000,000& 30,000
& 30,000
HRI2SDHA 472,008 531,453 AB9,445
SCHAlZ 22| 23 32,008 25,803 6,205
101 C1244| 14,103 12,513 1,590
04 12 H2EXNSES 14,103 12,513 1,590
O SetAl4 z2e|elfY 12,108
02122 4464022002121 8,928
0 =X 44,6403 *402 %121 1,786
0 =UHLEER 10,714,000 *3.035% 326
0 I=28Ex 10,714,000 *1.300% 140
0 MEE = 10,714,000 *4.000% 429
0 FLIASZEEZ 10,714,000& *4.500% 483
0 BQYHE 326, 00024+3. 275% 1
O SOIA MEXY U ZHAIL FH|QIRY
100,000 & *43|x5H 2,000
201 L2 2| 15,905 11,290 4,615
01 At22teld| 4,030 1,990 2,040
O dt==2H]| 4,030
0 Xt =& ZAIZ 350,000 13| 350
0 HYIEZ=2 20,0003« 123 240
0 2=+ 150,000 123 1,800
0 HARKIYI 200,000&*13] 200
0 &8s EEZ 110,000&*122] 1,320
0 M2HER 10,0003+ 128 120
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el BEESPHS (e ®d)
A - FHB . GI(BH) - HRA - BES Ol ko e AlimE=T
02 2323l 11,875 9,300 2,575
O 3322 % HA 9,675
HIIR3 600,000+ 122 7,200
HIRI(QHYAMEE VREF)
90,0003+ 123 1,080
0 4=ER=a 45,0003+ 123 540
0 E3tEFAH| 95,0003 *9I A+ 13 855
O AM&ZbIsXY] 1,000,000& 1,000
O delHIOIe =X 2elt] 100,000 12 1,200
802 Bt DIEt 2,000 2,000 0
03 U2 2,000 2,000 0
O SSEEldE Bretg 2,000,000 2,000
SIEEAZ XA 90,000 90,000 0
301 LeBAZ 90,000 90,000 0
1 JIEt243 90,000 90,000 0
O &&= K= 300,000& *300¢! 90,000
SOHAIE FHEXIRANY 120,000 200,000 A80,000
401 AlEHIZL 048I 120,000 200,000 280,000
01 Al&HI 119,136 198,560 AT79,424
O Ors& & Or2erd AHIZAHL=200m)
39,712,000 39,712
O 2Z0ots o2 =2 FHISAHL=200m)
49,640,000& 49,640
O JIE0E s2 JUISAHL=200m)
29,784,000 29,784
03 AIE 20| 864 1,440 576
O SCHAIE F=EHIIRAIY 20|
120,000,000&*0.72% 864
SOAlE SASHALY 230,000 215,650 14,350
401 AIEHIZL 20| 230,000 215,650 14,350
01 Al&HI 228,344 215,650 12,694
O = ZelHg 2389 2 sXI2H2H3(13
,215m’) 99,280,000 99,280
O ZZA(13,215m") 29,784,000 29,784
O His=AlE & =St=2I0& (A=13,215m", =200
m,B=6m) 99,280,000& 99,280
03 A& 1,656 0 1,656
O SAIE SRS IAIY SCHYI
230,000,000 +0.72% 1,656
o4 =X & 701,479 710,229 A8,750
= 85,487
J| 222,856
& 99,365
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SN FOIMERAA
Ha: old =X S
ol Ol LA LIIH R (Srol: &)
- _ _ PlEL=
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
= 23,771
EEEIETSTEpE 338, 544 340,711 ~2,167
= 85,487
| 43,240
= 51,859
2 157,958
SEEEIENE 11,350 1,350 0
= 2,200
2 9,150
301 YA 1,350 1,350 0
IPIEEAE] 1,350 1,350 0
O OIZF2ISA GISTISTE Al
150, 00024592 1,350
307 RI2H0I 10,000 10,000 0
= 2,200
2 7,800
02 ERIAMAIEER 10,000 10,000 0
O O{&Z2IAL XIS 10,000, 0002 10,000
= 2,200
2 7,800
EIETSTEpET 18,200 19,400 A1,200
= 5,460
2 12,740
01 LB FAS 4,200 5,400 A1,200
= 1,260
2 2,940
01 ABIEZESE2 2,200 3,400 AT,200
O &4 DIER AFAZ 228 1,000,008 1,000
= 300
2 700
O 01BN MESEY| XA (12)
1,200, 0002 1,200
= 360
= 840
00 AL A 2,000 2,000 0
O AANYSHDSAT 2,000,002 2,000
= 600
2 1,400
307 RI2H0I 14,000 14,000 0
= 4,200
2 9,800
02 ERIFMAIEER 14,000 14,000 0
O JiE M= HOjo) 2EARIR
5,000,002 5,000
= 1,500
2 3,500
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SN FOIMERAA
o ol =X B
Sl 1A UAIIH K| (SHol: m2)
3 MNEST -
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
O ALIZEHSAS NS 9,000, 0002 9,000
= 2,700
2 6,300
ClE=TIAY KR 2 2Y 15,450 12,560 2,89
201 Yer2H| 3,450 2,960 490
01 AF= 22l 3,450 2,960 490
O 2HI(E=T L BFASET)
7,00021501%702 2,450
O =X 222 MZ  2,00025009+15 1,000
202 it 12,000 9,600 2,400
ENE] 12,000 9,600 2,400
O 0E=X L BSALLOI|
200, 0002501 122 12,000
=2 9 S0j0H 2EARKI 2,040 2,040 0
201 Yur2y| 2,040 2,040 0
01 Al 2l 2,040 2,040 0
O wergt| 280
0 E0IY U ALININA B4
70,00021+2%5+23] 280
O 2g+g 1,760
0 OlgZAUTBOIS Ba4E
70,00024+821+13] 560
0 MILY 4B HILRSBME
500, 0002125121 1,000
0 MELH ACHZ2 HIYDSLAL Ol
100,00024%23] 12! 200
HAS 2, 2XHIIETI 3,333 39,260 £3,927
= 10,600
2 24,733
301 Y23 35,333 39,260 ~3,927
= 10,600
2 24,733
01 ABIEEHAGE 3,333 39,260 £3,927
O HASS SXHIC el 20 (55H0H)
22,000,0002! 22,000
= 6,600
2 15,400
O HAS DRI MBS (3HICH)
9,000, 0002 9,000
= 2,700
2 6,300
O HAS SERAHEERI(201)
1,000,002 1,000
= 300
= 700
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Ha: old =X S
ol Ol LA LIIH R (Srol: &)
. , - PSEL= =
S - BB O(B3H) - HRAY - BES Ofl At Gl Arod HRE2
O 2518 20E AES0IR(53)
1,833,002 1,833
= 550
2 1,283
O HASSIDHY ZEAICH 2A22218I(1591)
1,500,008 1,500
= 450
2 1,060
CiMEE Bel U 2 5,280 5,280 0
201 Yur2 | 5,280 5,280 0
01 Al 2l 480 480 0
O ysr2g| 480
0 OieEIZ2ITY) 40,0002+ 122 480
02 232 4,800 4,800 0
O 2292 ¥ WAl 4,800
0 MET 03B HDI23(1, 25)
400,002+ 122 4,800
CEEEEN 10,490 7,610 2,880
201 Yer2y| 3,000 1,410 1,680
01 AFR22lH] 3,000 1,410 1,680
O Ysag| 450
0 OIEXISXH ZATH HIZ 150,00024%3¢2! 450
O 294 2,640
0 O1SZOILhEl ZASE  200,0008%101%13] 200
0 IEFMLFIIRG B
70,00024+821+23] 1,120
0 OIS, OIEQIAIT) PIREI Balag
70,00024+821+23] 1,120
0 CISXIS 2225 2A 2
200,00024+121+13] 200
301 YA 7,400 6,200 1,200
09 EAI 2 &S 7,400 6,200 1,200
O OISR ®2A0HS| &4
50,00021+4021+ 12 2,000
O OIMXISR & GIATHBIZA  50,0002+350! 1,750
O HEXENDS &4 50,00024+350! 1,750
O OI&S2DHLMEl DS &4 50,0002 +140! 700
O HEXER 24 SISDS HABNS
300,000 42 1,200
HAS s2oIIEx 2,000 2,000 0
301 YA 2,000 2,000 0
00 EAAHI &S 2,000 2,000 0
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A EDIMET A
Hu: 04 =X =
ol Ol LA LIIH R (6190 A1)
- _ _ PlEL=
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
O 8R0S NH BESLEA
50,00024#4091+ 12! 2,000
SERIERE YR DSKR 49,550 44,990 4,560
| 39,640
= 4,955
2 4,955
301 LBHR A 49,550 44,990 4,560
| 39,640
= 4,955
2 4,955
01 NEIBEESGI2 49,550 44,990 4,560
O BH2QIIENA A8H U 49,550,008 49,550
| 39,640
= 4,955
2 4,955
= HZAYRLTIHAKI 7,200 7,200 0
p] 3,600
= 1,800
2 1,800
307 BI2F0I R 7,200 7,200 0
p] 3,600
= 1,800
2 1,800
VEEETONEEES 7,200 7,200 0
O JHH=2 H=HUT UTIHRIRI AN (015
OB EAHRY) 7,200,0002 7,200
p] 3,600
= 1,800
2 1,800
AU N AMEI RS 173,300 178,500 £5,200
= 83,650
= 25,095
= 64,555
201 LBr2S| 6,000 6,000 0
01 Al 22l 6,000 6,000 0
O AUNFNAHE A4 UT2
6,000, 0002 6,000
307 BI2F0I R 167,300 172,500 5,200
= 83,650
= 25,095
2 58,555
SO EES 167,300 172,500 5,200
O ALNENAHE 2 167,300,000 167,300
= 83,650
= 25,095
= 58,555
EPNEEEER 1,440 2,640 A1,200
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H: 014 =X B2
SH9l: O A UAIIH K| (Er9l: M1
- _ _ PlEL=
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
= 1,152
= 87
i 201
301 et2as 1,440 2,640 1,200
= 1,152
= 87
i 201
NEEREEE 1,440 2,640 A1,200
O EAEEEREXIJA 1,440,000 1,440
= 1,152
& 87
fia 201
N EEE N EE N EEPEE 1,370 2,340 A970
= 685
2 685
307 212+0/ 1,370 2,340 A970
= 685
fiis 685
02 QIZHHAAMNHES 1,370 2,340 A970
SRR EEEE S EL=E LN
1,370,000& 1,370
2 685
i 685
SHREIIE IsstdAE w=sdl X 5,541 5,541 0
= 1,662
fiis 3,879
301 LBt2A=g 5,541 5,541 0
= 1,662
[ia 3,879
01 Atl2|2EE 2513 5,541 5,541 0
O BHERIIE DSSMTIE DR KR (M)
5,541, 0002 5,541
= 1,662
fia 3,879
Z20I12ItEX& 362,935 369,518 26,583
Il 179,616
& 47,506
2 135,813
2E0121% IH K 13,400 17,600 £4,200
= 4,020
[ 9,380
201 24| 8,400 12,600 A4,200
= 2,520
i 5,880
0T AFE 22| 8,400 2,600 A4,200
O 2g4+g 8,400
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SA: EOIMET A
M A =2X =X
CHol: ZEO0IRIIEXI (Er9): &)
3 MNEST -
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
0 IEZE0I2R AOILZAEE
8,400, 0002 8,400
= 2,520
2 5,880
307 BI2F0IF 5,000 5,000 0
= 1,500
2 3,500
EEETONEEES 5,000 5,000 0
O ZS0I2IK HEE 5,000, 0002 5,000
= 1,500
2 3,500
22012018 X2 25,540 25,320 220
201 LBr2H| 17,490 17,000 490
01 AR 22l 2,490 2,000 490
O =S| 2,490
0 CHRsIE2YRIRsl BA4Y
70,00021+72 490
0 IEZE0IRIX JISHSH X
500, 00021%491 2,000
03 BAL2 L] 15,000 15,000 0
O URSII= ENE 2 15,000,00024 15,000
301 YBFAS 2,500 2,500 0
09 BAALIEA2 2,500 2,500 0
O 0IEZ20I2T S2DA UA SHDFEA
50,0002 1001+52 2,500
307 BI2t0IF 5,550 5,820 A270
10 NEENAZEZ 2T 2 X 5,550 5,820 A270
O KEZ20I2X MASGS T
30,0002/+18591 5,550
CHRSDIEX2HE 2SR 303,995 306,59 £2,603
| 179,616
= 43,486
2 80,893
307 BI2F0IF 303,995 300,59 3,397
| 179,616
= 43,486
2 80,893
S TONEEES 303,995 300,59 3,397
O URIIIEXRHE 2 189,273,00024 189,273
| 132,491
= 18,927
= 37,855
O TIRSDIEXIRME BAR 22
10,400,000! 0,400
= 5,200
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SA: EOIMET A
M A =2X =X
chelr BE0I1IIEX (&9 8 )
s PSIEL =
A - 33 - SRA(3A) - 2N - BYS Ofl koK Ol] AkoH Husz
= 5,200
O U2EEAE doe XA
29,456,0002 29,456
| 20,619
= 2,651
= 6,186
O ZE0I12N SHANEIA AL
15,604,000 15,604
g 10,923
= 1,404
= 3,277
O U2 AI2HE s=0nd 2EAY
22,262,0002! 22,262
| 15,583
= 2,004
= 4,675
O H&HE0IQX} CHRSIIEXIRME! QIE
2 11,000,000 11,000
= 3,300
= 7,700
O CESIIEXIZEE S4=A12 RIRA
20,000,000 20,000
< 10,000
z 10,000
O U2t ¥ H2HEXZEH X238 X
a 6,000,008 6,000
HHZE02X TFHLR EHAY 20,000 20,000 0
201 Lt 20,000 20,000 0
03 #AL2 20,000 20,000 0
O CH23HRIE Z0tLtet LIS0] Ak
524,000, 0002 20,000
2215 e 7,459,383 6,526,330 933,053
= 3,404,207
= 2,228,005
= 1,827,171
orE=xEd 1,210,315 1,234,219 123,904
= 464,352
< 290,769
z 455,194
ENEPNEPIE N 2,450 2,450 0
201 Yt 500 500 0
01 Ar22lt] 500 500 0
O &it=ZH| 500
0 RES0tE &A= K20 [HE dAEE
HIg 250,00024%29! 500
301 Yeraa 1,950 1,950 0
CENEENE] 1,950 1,950 0
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SN FERIMETIRA
BE: PSIE X
SE B ES (Sr9): 1)
- < - PSEL ~
S - T B2I(3) - HIRAIY - BAS 0 et e HlRE2
= 03, 152
= 53,220
2 75,930
IEENEEEETEES 232,304 0 230,304
O XIS{OISUEl SYHI(4H4) 206,304,002 206,304
2 10, 152
= 41,260
2 61,892
O XI{OISHIE] Ll KI(40H4)
5,200,0002 5,200
= 1,560
2 3,640
O XIOISHEl BAR +2H(82)
8Z+200, 00024+ 122H8+200, 00024 20,800
= 10,400
2 10,400
YEE SAASASN 800 1,600 2800
= 320
2 480
01 YA 800 1,600 2800
= 320
2 480
01 ABIEERSES 800 1,600 800
O gt st4Y= 160, 00024 +591 800
= 320
2 480
505 19RO [AREA 600 1,800 A1,200
= 240
2 360
301 Y2 A3 600 1,800 A1,200
= 240
2 360
01 ABIEEELTE 600 1,800 AT,200
O E50IS 101 T242|ARI(101)
101+600,00024 600
= 240
2 360
FNEPNEPTEpET 10,080 22,182 A12,102
301 Yurs A 10,080 22,182 A12,102
(IS EEEE= 0,080 2,182 A12,102
O AEALIIETI(70)
120,00024+791+ 1202 10,080
A AS I 64,800 88,881 £24,081
301 YA 64,800 88,881 224,081
01 ABIEEESGE 64,800 88,881 £24,081
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SN FOIMEBR|AA
BE: PSIE X
S BN (Er9): &)
- _ _ PlEL=
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
OJFERIEOIS NI (4501)
120,00024+4501 12042 64,800
2ZeU0IS B I 4,800 7,200 £2,400
= 1,920
2 2,880
301 Y23 4,800 7,200 £2,400
= 1,920
2 2,880
01 ABIZEELT2 4,800 7,200 22,400
ORZ=e0rS S AlHI(201)
200,00024+291+ 12012 4,800
= 1,920
2 2,880
FEEENEIE 15,200 15,820 2620
= 5,520
2 9,680
01 Yer2 a3 15,200 15,820 2620
= 5,520
2 9,680
01 ABIEEH AT 15,200 15,820 2620
OJIHBSOIS SAIHI(40KICH)
20,0002 +40A Ch« 1224 2 9,600
= 3,840
2 5,760
O SBSO0LS RI4HIXI (40KICH)
70,0002 +40 K CH<23! 5,600
= 1,680
2 3,920
SR EE RN 17,200 5,500 11,700
= 0,080
= 1,120
2 6,000
01 YBBAZ 17,200 5,500 11,700
= 10,080
= 1,120
2 6,000
01 ABIEEESGE 17,200 5,500 11,700
O YAOISYFHLXIA(BY) 14,400,008 14,400
= 10,080
2 4,320
O YY=GINA(12) 1,000,000/ 12472 1,000
= 400
2 600
O SH3M 014 YOS US4 NA(1F)
150, 000217k P+ 12002 1,800
= 720
2 1,080

- 237 -




oF
K
Ok
uJ

— — — (@) o o (@) o (@) o o o (e2) o
o [0} o 0 (@] (&) Lo Lo o (] (@) N~ N~
o © © 4 o @ « N S S S < <
N — — — < 1< o o) o) o) o)
n0 — — — S S
KIo 4 < |« S s
El
I
2 3 2 = 318 = 3 3 S 8 S 8 8
8 8 8 > s |3 S = & S A - -
© © © o a - s |z |5 2 S
uled
RS
T SRRII SRRT I G8RkIB 28818 888883888 8838 38/88888 888 %88 ¢
L BRRIH kKK K SRRIB 2RI |18 |8 222 222 S 8|2 SIS S SS9 388
@ doaag dadig gaadaia o S o “ly gd dg gd|g €82 €
- —|= = |- - — | AN
gl
<
b=
Wt MW MW e WH WH H H A H W H
o oY W ol 3} ol ™ 4|
o [QN] o Al < 0 — o
[} — (] x X X x (@)
S x S o) ® w® o >
< - of o ¥ 9 9 © =
— K © @ O O =~
o o =8 s WSS o) ¥
X0 [ee) = - 30 S o o o S Ql
21 <0 S S NS
0 . ig) o j—
[ - fre} oll
a A0 .3 0%
=< Ok 0 g N Mo
I ~ 3K ol 0o Q1 M)
x 80 ° & r X3 nH;
. L o =) Km0 | Ko
o} n = zJ 70 E% Wy m & ol
= B O o il ] Mmoo - <= B o 20
x| R > N Fowoo o= T ouowp |k R -
o) |- o RCOU ar S |z |0 RS MW s s |z Ko o
N I <0 O = 3 W o |2 KOl D S S o 0y (e 20 |R0 D 8 20
= |® iy H U oK oA A | H o 3 M| H o |H U bl H
R ™ ol (= 0 5 |3 B <R ROSIR (D@ R X
. o ol < O > ol < O oll < O w0 O O O Oz ol < O 2 ol
3l 5 5 1o s |5 S 5 2 m |z |s il 5
M__A_” @@ = o u._ I~ = o S E@ = o E@ =
) o4 ) IS}

- 238 -



A EDIMET A
Ha: BRIIE X
ol OIS=XISE (E491: &)
- _ _ po[E e
SA - ZH - SR(3H) - HIRAY - BaS ofl e e DS
= 238,032
REEE == = 264,480 470,153 205,673
OOISZAIRIR (25, 28tE) (55691)
264,480,002 264,480
= 26,448
2 238,082
MET CUAEIEMEH 29 300,000 0 300,000
= 300,000
101 212148 84,690 0 84,690
=2 84,690
SIEIV = =B 84,690 0 84,690
O eIl 1,600, 00024+3%+ 122 57,600
= 57,600
O NIAZRAE  20AI2H8,5002+32+ 128 6,120
2 6,120
O 42ER 180, 00021+3%* 128 6,480
2 6,480
O ==z 135,00021* 1802 2,430
2 2,430
O BHEZOI| 20,0002+ 1024+32i 122 7,200
2 7,200
O H2D|Y POIEE 180, 00023223 1,080
2 1,080
O 2+l 7,00024 32 152 122 3,780
2 3,780
201 LBr2H| 74,110 0 74,110
= 74,110
01 AFR22lt] 44,060 0 44,060
O CRIAEIE 29| 20,000,002 20,000
= 20,000
O =ADI gxiz 2,000,002 2,000
2 2,000
O CEAEE 222 A&
3,000201,0000H+43] 12,000
= 12,000
O SHAEE 2895 Aasy
70,0002+ 1024 13] 700
2 700
O OISSRDIZEAR Balag
70,0002+ 102§x43] 2,800
2 2,800
O #HHIF(ARIZR) Baiag
100, 00021 %2*43] 800
2 800
O 24| 7,002 22 52 122 2,520
2 2,520
O Z20% 2% ALY 150,0002x2243] 1,200
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A ZBIMET| A
Fu: 201E 19
S =C NS (=S H-EY
- _ _ po[E e
A - FH - GR(3H) - NRAY - BES Ofl &tk Gl AFOH HuESZ
= 7,200
O SEABESHRH 2=t NS
170, 00083243 2,040
2 2,040
02 BZ2| 10,050 10,050
O x| 250,00021+ 128 3,000
2 3,000
O ZBR(W3R3 25)  500,0002+122 6.000
2 6.000
O fua3 1,050,0002! 1,050
2 1,050
03 A2 20,000 20,000
O D2OUMASH(AY. 2], MBI=X) BA
= 1,000,000243] 4,000
2 4,000
O oisT, 2aey S 5,000, 000813 5,000
2 5,000
O 5HiZ0ie 2183 B 3,000,0008%25] 6.000
2 6.000
O 23HHE Heun 5,000, 0008 %13] 5,000
2 5,000
203 YLEE| 1,500 1,500
2 1,500
03 AIBFTZRFL| 1,500 1,500
O CEARE g2 21 1,500,0002! 1,500
2 1,500
206 MEH| 7,000 7,000
2 7,000
01 =t 7,000 7,000
O ZEley M 2l 7,000,0002! 7,000
2 7,000
207 RN 1,200 1,200
2 1,200
02 AR 1,200 1,200
O SBFBALY KAV 1,200,000%! 1,200
2 1,200
301 LetaZ 93,500 93,500
= 93,500
01 ABIEEE 52 90.500 90,500
O SEAEE SEAHIA X8 500,0002! 500
2 500
O Z2leeY(2s, D] S) 30,000,002 30,000
=2 30,000
O Z2I#eY (=X o) 30,000, 0002 30,000
2 30,000
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SN FOIMEIRA
Hu: 2SS X
el OlS=XIBT (S92
- _ _ po[E e
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Ol &FoH ‘Oﬂaa_"ﬁ HwsZ
O Zzag=g(HY 93) 30,000,000 30,000
=2 30,000
09 BALAIHI 242 3,000 0 3,000
O S2NSHA AT 243
20,00021%25% 43| 2,000
2 2,000
O CEABEDS BAT 243
10, 00021%25% 43| 1,000
2 1,000
307 BI2FOIF 33,000 0 33,000
= 33,000
FEEEEET] 26,000 0 26,000
O HLAX 80,0002+ 1002+25] 16,000
= 16,000
O HYES 200, 00021502 0,000
= 10,000
06 22 7,000 0 7,000
O BARAT 2812 1,000,000 1,000
2 1,000
O HEsts 243 30,00021+50% 43| 6,000
2 6,000
405 XHAHE S| 5,000 0 5,000
= 5,000
01 MALEZF S| 5,000 0 5,000
O SEAEE XRMHE HIZ 7|
5,000, 0002 5,000
2 5,000
01210 BAIKIS 8,000 0 8,000
307 QI2F0I R 8,000 0 8,000
EEETONEEES 8,000 0 8,000
OORI0lE #AF BX3 X2 (10002)
8,000,0002! 8,000
OLSSITH Ol 1,667 0 1,667
= 500
2 1,167
307 BI2F0I R 1,667 0 1,667
= 500
2 1,167
EEETONEEES 1,667 0 1,667
OOHSEITHOI 24 H 21 (15002) 1,667,00024 1,667
= 500
2 1,167
EEEEESE 5,904,916 5,027,015 877,901
2 2,761,949
= 1,844,362
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SN FOIMEIRA
Hu: PSS X9
el PSHAXY (E491: &)
. , - PSEL= =
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
= 7,298,605
eSS 920,209 46,879 126,670
= 598, 136
= 128,829
2 193, 244
301 LA 920,209 946,879 126,670
= 598,136
= 128,829
2 198,244
01 NEIBEESGI2 920,209 946,879 126,670
O YELLXIR(4302) 920,209,000 920,209
= 598, 136
= 128,829
2 193, 244
O1RI01F LUl X (ZFANAA) 14,400 14,400 0
301 LHEAZ 14,400 14,400 0
01 NEIBEESGI2 14,400 14,400 0
SURENEEEREWETE TIESVE)
30,00024+40% 1274 & 14,400
EENEEEINE 1,967,175 2,002,234 135,059
2 1,278,664
= 275,405
2 413,106
301 LBHR AL 1,967,175 2,002,234 735,059
2 1,278,664
= 275,405
2 413,106
01 AEIEEESG2 1,967,175 2,002,234 35,069
O0-2K 2F2(305%) 1,619,392,0002! 1,619,302
2 1,052,605
= 226,715
2 340,072
O34l BS2(100) 347,783,002 347,783
=2 226,069
= 48,690
2 73,034
S2 D YR0I2SEXR 1,054,744 467,872 586,872
= 1,054,744
301 LPHEAZ 1,054,744 467,872 586,872
= 1,064,744
01 NEBEESGI2 1,064,744 467,872 586,672
O 3Kl S 2]2(VH) 342,634,000 42,634
= 2,634
O 454l F2lBE 2S2(205%)
712,110,00024 712,110
= 712,110
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Al - B

ez
12

MEE
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Gil &0

HIWES

o

ARIXISE

0&

HS
'_D\'

Mo

89,532

44,766
17,906
26,860

89,532

M

89,532

44,766
17,906
26,860

89,532

89,532,000&

MW

89,532

89,532
44,766
17,906
26,860

89,532

_?__T_Od
Socoos T

SAE Y

M

180,000

90,000
36,000
54,000

146,312

33,688

307 212H0| &

oW

180,000

90,000
36,000
54,000

180,000

) 180,000, 000&

MW

180,000

180,000
90,000
36,000
54,000

180,000

M H

100,250

31,325
68,925

79,752

20,498

101 2244

H

1,000

500
500

1,000

04 JIZtHIR2 SR
OUMI AL o1

A2d(59)

5@ %40, 00025

M

1,000

1,000

500
500

1,000

M

76,150

23,59
52,555

78,752

N2,602

O
i
50
El
X
10
Y
40
4>
e
N
1

59,400,000&

M H

/\—I)

=

13024%50,00024+23)

M

76,150

59,400

17,820
41,580

13,000

3,900
9,100

78,752

2,602
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ZOIMETI A
BSIIE X2
BSHAEY (=EEE))
- < - PSEL ~
SA - ZH - SR(3H) - HIRAY - BaS Arol e DS
OO0y oM =SAA(7508) 3,750,002 3,750
= 1,875
2 1,875
307 BIRH0IH 21,600 0 21,600
= 6,480
2 15,120
PNEESONE R EEN 21,600 0 21,600
OPIRIOIRIOIR LI 2 (674)
671 4+300, 00024523 3,600
= 1,080
2 2,520
ORIZIOIRIOIR FIALS QI21HI(6714)
18,000, 0002 18,000
= 5,400
2 12,600
405 TSt 1,500 0 1,500
& 750
o 750
01 HAILSZFHSY| 1,500 0 1,500
O0RI0IY SBIRZ SotRESI(5))
520 2+300, 0002 1,500
& 750
2 750
NENEEE D) 28,800 0 28,800
301 YA 28,800 0 28,800
REEE e = 28,800 0 28,800
O BSDA HSMH(HESZH)
40%+60, 00024 122 28,800
T2l 23,862 29,180 £5,318
= 11,981
= 4,772
z 7,159
301 LB FAS 23,862 29,180 ~5,318
= 11,981
= 4,772
2 7,159
REEE e = 23,862 29,180 5,318
OO{RI0IT XIZF2SHHIXIA (16742)
23,862,002 23,862
= 11,981
= 4,772
2 7,159
DR 5,142 4,064 1,078
2 2,571
= 1,008
2 1,543
301 YBFAS 5,142 4,064 1,078
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SN FOIMEBR|AA
Ha: BSIIE X
o BREATY (Er9): &)
. , - PSEL= =
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
= 2571
= 1,028
2 1,543
REEE = 5,142 4,064 1,078
OORI01Z DRI (574)
5, 142,0002 5,142
2 2,571
= 1,008
2 1,543
NENERERENE 800 800 0
2 400
= 160
2 240
201 LBr2Y] 800 800 0
2 400
= 160
2 240
01 AF= 22l 800 800 0
OESWA B+D8(102) 80,0002 800
2 400
= 160
2 240
EEEE TIPS 1,308,938 1,172,550 136,388
2 654,469
= 261,788
2 302,681
301 LB FAS 1,308,938 1,172,550 136,388
2 654,469
= 261,788
2 302,681
REEE =P = 1,308,938 1,172,550 136,388
OBSAIE BAR Q121H] X2 (5621)
1,308,988, 0002 1,308,988
2 654,469
= 261,788
2 302,681
DARRSEE A 9,220 74,030 18,190
= 46,110
= 18,444
2 27,666
301 LBFAS 9,220 74,030 18,190
= 46,110
= 18,444
2 27,666
01 AEIEZE 52 92,220 74,080 18,190
O DARREAINHYI(562) 92,220,002 92,220
= 46,110
= 18,444
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S EoIMETIRA
HH: BRI X
2R ZRA3Es (Sr9): 1)
) PSIE]= -
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
| = 07,665
RN 62,000 62,000 0
3 31,000
= 12,400
2 18,600
401 NEBIL 2] 60,000 60,000 0
3 30,000
= 12,000
2 18,000
01 AIZHI 60,000 60,000 0
OBZINE AR (20 2) 274430,000,0002 60,000
3 30,000
= 12,000
2 18,000
402 Q12RO 2,000 2,000 0
= 1,000
= 400
@ 600
01 CRIEAEE 2,000 2,000 0
OO0IRI0IZ FHIHI(17H4) 2,000,002 2,000
2 1,000
= 400
- 600
QIZOIRI0IE &N 4,000 4,000 0
307 RI2401E 4,000 4,000 0
02 SR AAI B E 4,000 4,000 0
ORIZHOIZI0IT BTN (2H)
294 42,000,0002 4,000
OIZI0ISO0lE HE % 30,000 4,000 26,000
401 NEBIL20H] 30,000 4,000 26,000
01 A 30,000 4,000 26,000
OOIZI0IS0IE 24 30,000,000 30,000
Ol0IAE BRPLIERIE 2 7,804 3,902 3,902
2 3,902
= 1,561
2 2,341
301 LB 7,804 3,902 3,902
= 3,902
= 1,561
@ 2,341
01 ABIRERAH2 6,804 2,902 3,902
OOl0IAIZ B2 DLIERIE SEH|(52)
6,804,000 6,804
2 3,402
= 1,361
E 2,041




SN FOIMEBR|AA
Ha: BSIIE X
o BREATY (Er9): &)
- _ _ PlEL=
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
00 BAAEI 2 A 7,000 7,000 0
OOl0IAY $2 SLIEE 5l0&ssg
50,0002 +524+43] 1,000
2 500
= 200
2 300
PSS 7,040 7,040 0
201 Er2Y| 1,540 1,540 0
01 AF= 22l 1,540 1,540 0
o2+ 1,540
0.2SWAAS| FH&  70,0002+1101x23] 1,540
301 LBBAZ 5,500 5,500 0
00 EAAEI 2 &S 5,500 5,500 0
OESAEZAR BIH4RICNE &A
50,00024+200! 1,000
OFYPR0 BH0KS CHEIE &4
50,00024+700! 3,500
OSSAEBAR DT HABA2
50,00024+200! 1,000
N ENEEIG O 3,000 3,000 0
307 2120 & 3,000 3,000 0
04 CIRIEATATRIZ 3,000 3,000 0
OOfRIOIZBAIR 21&3| 3,000,002+ 1] 3,000
SENRETEED 5,000 5,000 0
307 2120 & 5,000 5,000 0
04 CIRIEATATRIE 5,000 5,000 0
CUENESEEN 5,000,000+ 1] 5,000
NEETERE 344,152 265,006 79,056
2 177,906
= 9,874
2 73,372
NEEGHEINS 344,152 265,006 79,056
2 177,906
= %, 874
2 73,372
301 LEIE NS 254,152 265,096 210,944
2 177,906
= 22,874
2 53,372
REEE == = 254,152 265,096 ~10,944
OO0 S20IXIRALY 254,152,0002 254,152
2 177,906
= 22,874
2 53,372
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S EoIMETIRA
HH: ESIE X9
cHel: 010IS =0l XA (erl: &g
3 _ _ MNEST
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
402 2I2EXHE01 M 90,000 0 90,000
= 70,000
= 20,000
01 IZEAEAMEE X 90,000 0 90,000
021010l &M IISEl T
90,000,000& 90,000
= 70,000
i 20,000
Hees(FoMaxy) 388,974 388,374 600
LHSHH K= 388,974 388,374 600
IBESII=EEIIAEE 388,974 388,374 600
701 JIEl HSEES 388,974 388,374 600
01 JIEtSIHE == 388,974 388,374 600
SEEEBIEEELHEEEIEEEIG)
386,814,000& 386,814
Ool220I2SLEsHRES(ARS0 HEX
&) 2,160,000& 2,160
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